



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zemědělství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2013
Název práce:	Užitkové vlastnosti plemenic dojeného skotu ve vazném systému ustájení
Student:	Lenka Marková
Katedra:	Speciální zootechniky
Vedoucí práce:	Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.
Oponent:	Prof. Ing. Jan Šubr, CSc.

Pracoviště oponenta: Mendelova univerzita v Brně, Ústav chovu a šlechtění zvířat

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce je psána velmi pečlivě, o čemž svědčí minimální výskyt překlepů a chyb. Poznámku však mám k používání odborné terminologie. Je třeba používat správné odborné termíny, jako je „krávy stojící na sucho“ a ne suchostojné krávy či dojnice, což patří spíše do slangových výrazů a ve vědecké literatuře by se tento termín neměl používat. Velmi vysoce hodnotím skutečnost, že práce obsahuje samostatné hodnocení úrovně produkčních a reprodukčních vlastností krav v podmínkách vazného ustájení. Vzhledem k tomu, že autorka bakalářské práce neporovnávala reprodukční výsledky ve volném a vazném ustájení krav, je v posledním odstavci na str. 53 dosti odvážně konstatováno, že příčinou špatných výsledků v reprodukci je krav vazné ustájení. Nemůže být hlavní příčina prodloužení servis periody a mezidobí především ve vysoké užitkovosti, výživě apod., než v oblasti welfare?

K práci mám následující poznámky a dotazy:

- Jak se autorka bakalářské práce dívá na vhodnost délky stání pro krávy ve vazném ustájení v K 96 ve vztahu k současnému tělesnému rámci holštýnského skotu?
- Jaké jsou přednosti a nedostatky vazného a volného systému ustájení krav z pohledu spotřeby energie krmiv. Jak se díváte na rozdělení denní krmné dávky na 7 dílů a jejich dávkování v průběhu dne a jaký je váš názor na dávkování koncentrovaných krmiv v 1:30 hod. z pohledu welfare?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum 12. 12. 2013

Podpis oponenta